

и невръстни майки е Свиленград, където социалните са работили по 134 случая.

Според Закона за закрила на детето хлапе в риск, каквито са непълнолетните младоженки, трябва да бъдат изведени от рисковата среда.

Само 16 момичета са били върнати при родителите им, едно само е пожелало да прекрати съжителството, а друго било изведено от дома на жениха заради домашно насилие.

Оказва се, че в повечето случаи социалните настаня-

15-месечната проверка на ДАЗД на прокуратурата са предадени 396 случая на 18 г. За 176 от сигналите обвинението е отказало да образува досъдебно производство, защото момичетата са навършили 16 г., а други 43 от случаите са стигнали до Темида.

Според статистиката на държавното обвинение 31 души, правили секс с малолетни момичета, са изправени на подсъдимата скамейка през първите 6 месеца на миналата година.

ОБЯВЛЕНИЕ

за провеждане на конкурс за назначаване на държавна служба в Главна дирекция „Охрана“ към министъра на правосъдието
Със заповед № ЧР-06-730.03.2017г. на зам.-министъра на правосъдието е обявен конкурс за назначаване на държавна служба в Главна дирекция „Охрана“ (ГДО) - за заемане на длъжността „Началник на Областно звено „Охрана - Разград“.

Кандидатите за участие в конкурса трябва да са дееспособни физически лица, които отговарят на следните изисквания: да имат само българско гражданство; да не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер, независимо от реабилитацията; да не са привлечени като обвиняеми или не са подсъдими за умишлено престъпление от общ характер. Специфични изисквания към кандидатите за постъпване на държавна служба: да не са по-възрастни от 40 години към датата на обявяване на конкурса (изискването не се прилага за кандидатите, които са лица, работещи по трудово правоотношение в ГДИН и ГДО, бивши и настоящи служители на ГДИН и ГДО); да имат придобита минимална образователно – квалификационна степен на висше образование „Бакалавър“ съгласно ПМС № 125/24.06.2002г.; да отговарят на минималните изисквания за физическа годност, определени съгласно специализираната методика за изследване на физическата годност на кандидатите за назначаване на държавна служба в Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ (ГДИН) и ГДО; да отговарят на минималните изисквания за психологическа пригодност, определени съгласно специализираните методики за изследване на интелектуалните способности и езикова култура на кандидатите за назначаване на държавна служба в ГДИН и ГДО и за психологическо изследване на кандидати за назначаване на държавна служба в ГДИН и ГДО; да са годни по медицински показатели за държавна служба в ГДО; да отговарят на изискванията на длъжностната характеристика за съответната длъжност. В 20 (двадесет) дневен срок, считано от деня, следващ обявяване на конкурса в електронната страница на ГДО и в централен ежедневник, кандидатите могат да подадат заявление за участие в конкурса (по образец), като посочат длъжността и структурата, за която кандидатстват, попълват анкетна карта и представят следните документи: копие от лична карта; нотариално заверено копие на диплома за завършено висше образование (при издадена диплома от чуждестранно учебно заведение - удостоверение за признато образование); декларация, че кандидата има само българско гражданство (по образец); свидетелство за съдимост за работа в ГДО, удостоверяващ(и) документ(и), че не е привлечен като обвиняем и не е подсъдим за умишлено престъпление от общ характер – от Районна и Градска (Окръжна) прокуратура; удостоверяващ документ от Национална следствена служба, че срещу него няма повдигнато обвинение за умишлено престъпление от общ характер; декларация по чл. 4, ал. 1, т. 2 от ЗЗПД (по образец); копие на разрешението за достъп до класифицирана информация до изискващото се ниво на сигурност „Секретно“ или съгласие за проучване по ЗЗКИ; други документи, имащи отношение към конкурса. Документите за участие в конкурса се приемат и регистрират в деловодството на Областно звено „Охрана-Разград“. В срока на подаване на документите за участие в конкурса кандидатът се явява пред Експертно-лекарска комисия при МВР за удостоверяване годността му по медицински показатели. Конкурсната процедура ще се проведе на следните етапи: Изследване на физическата годност; Изследване на интелектуалните способности и езикова култура; Психологическо изследване; Заключително интервю. Заповедта за обявяване на конкурса, списъците и всички съобщения във връзка с конкурса се обявяват в електронната страница на ГДО - www.gdo.bg и на таблото за обяви, поставено на общодостъпно място в съответната структура. Кратко описание на длъжността съгласно утвърдената длъжностна характеристика: Организира, ръководи и координира цялостната дейност областното звено в осъществяването на дейностите по охрана на съдебните сгради, охрана на съдии, прокурори и следователи, конвоиране, призоваване, принудително довеждане, задържане на лица с влезли в сила присъди и/или мярка за неотклонение „задържане под стража“. За длъжността се изисква първоначално професионално обучение и минимум 7 години професионален стаж. Основно месечно възнаграждение за длъжността: 1264 лв.

Пр
ми
це
ни
ва
30
14
съ
В
се
от
къ

за
ка
кл
за
ве
и д
пл
сва
при

БИТОВИЗМИ